Opravený dětský koutek na Gobelínce opět zářil Zahradní slavností…

„ABY ČLOVĚK MOHL TVOŘIT, NESMÍ OPUSTIT SVOU IDEU“         Mozart 

Ani Spolek Sdružení rodičů,přátel dětí a školy J. H. neopustil svoji myšlenku a cíl, aby mohl tvořit. Pomáhat Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole J. Hradec při výchově a vzdělávání žáků se opět ve spolupráci s níže uvedenými sponzory a zaměstnanci školy dařilo. 

V roce 2016 uvolnil Spolek na sportovní pomůcky, bruslení- 1690 Kč, kulturní akce- dokument Srí Lanka,

divadlo- Gobelínka, film- Chipmunkové 3, Planeta Země, výlet- muzeum automobilových veteránů Nová Bystřice, Zahradní slavnost, Hradecká růže- odměny- 12 300 Kč, kompenzační pomůcky- Nemocnice J. H. , Gobelínka- 4 000 Kč.    

Díky Rolnickému družstvu Plevis Pleše- 8 000 Kč, Fruko- Schulz- 5 000 Kč, Zahradnímu centru F. Klíma- 5 000 Kč, Gardonu INT- 4 000 a Sparkasse bance- 4 000 Kč si mohlo Sdružení dovolit navíc uvolnit částku 27 288 Kč na opravu dětského koutku na Gobelínce. Wotan Forest Č. Budějovice ho opravil se sponzorskou slevou 3 000 Kč. Provoz pro žáky byl zahájen na Zahradní slavnosti Gobelínky 15. 6. 2016.  Učitelům Gobelínky patří poděkování za výborné pohoštění rodičů i dětí a za organizaci Zahradní slavnosti.  

Cílem Sdružení je i podpora zdravé výživy a zdraví dětí. Zde je i nadále výborná spolupráce s Lakteou Praha- prodej mléčných výrobků dotovaných státem. Pro 1. - 5. ročníky probíhá s velkým ohlasem u dětí akce Ovoce do škol, prvňáčci opět v září dostanou uvítací dárek „ svačinové boxy“.TJ Sokol i Sportrelax J. H. poskytl i nadále finančně zvýhodněné hodiny pro trénink žákům.  Sparkasse banka i letos zdarma zapůjčila na Zahradní slavnost Gobelínky překrásný skákací hrad. Pro II. stupeň a vybrané třídy Gobelínky,celkem 56 dětí, byla školou hrazena doprava do ZOO v Praze- 10 000 Kč. Zde se učitelce Mgr. Ivaně Minářové podařilo vyfotit nedávno narozené mládě gorily při krmení. Byl to opravdový zážitek.
Pod vedením ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové a za asistence zdravotníků ČČK proběhly akce: „ Prevence rizikového sexuálního chování“ - pro 6., 7. ročník, dále před hlavními prázdninami proběhla zase na výbornou na dvoře hasičů pro žáky školy preventivní poučení o první pomoci a bezpečnosti během hlavních prázdnin s důrazem na bezpečnost dětí v silničním provozu. Účast navíc kromě ČČK J. H. přijali zástupci Městské policie, Hasičského záchranného sboru JČK- ÚO J. H. Nakonec ještě jednou děkujeme všem níže uvedeným sponzorům a zároveň i měsíčníku NEON, který během školního roku zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.

Sponzoři školy 2016: RD Plevis Pleše- 8 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, Zahradní centrum F. KLÍMA- 5 000,
GARDON INT- 4 000, Martina Havelcová- Hamaorthes Č. Budějovice- 4 000, SPARKASSE BANK- 4 000, Agrola- 3 000, Ing. M. Růžička- ALCEDO- 3 000, Nadační fond RBB Invest- 2 000, NEVA- TRADE- K. Řečice- 2 000, Optika Hart- 2 000, OPTIK- Žabková- 2 000, Služby města- 2 000, ZTS J. H. – 2 000, DK Open- 1 000, Hummel a syn- 1 000, Charon- Žoudlík-1000, J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Lékárna v Klášterské - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Staviservis- 1 000, Körner- Foto- Video- Digi- 500 Celkem- 55 500Kč.
Věcné dary v hodnotě- 18 100 Kč : Měsíčník NEON- 10 000, Agrola- 3 000, Wotan Forest Č. Budějovice    3 000, ELZY- 1 000, Kosmetika- bižuterie Mašková- 700, Kasalova pila- 400, Sportrelax, TJ Sokol J. H.

                                                                                                                                        Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková

Foto- Praha- ZOO- mládě gorily s matkou
       - Zábavná Zahradní slavnost Gobelínky s opravenou chatkou Veronika a kolotočem 

       - Skákací hrad Sparkasse opět lákal k veselí

       - Nácvik první pomoci- simulace zranění, hašení požáru hrou

       - Městská policie- strážník Stejskal Roman 

       - Muzeum automobilových veteránů- Nová Bystřice  
