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Členy koordinačního týmu pro primární prevenci ve školním roce 2007/08 byli: 
Mgr.P. Mátlová,Mgr.I.Minářová,Mgr.L.Kuchťáková, J.Klůsová ,  vedoucí pro oblast Zdravotní výchovy- Mgr.M.Havlíková, oblast Environmentální výchovy -Mgr.K.Hirschová, oblast Ochrany člověka za mimořádných událostí - J.Dovalilová, 
oblast BOZP,PO-F.Lejtnar . 

Jednotliví členové preventivní skupiny pracovali podle Schématu prevence, 

Přehledu práce a školních aktivit z oblasti prevence ve školním roce 2007/08

 a  Minimálního preventivního programu.

Každý člen týmu si ze své oblasti vyhodnotil aktivity, které byly úspěšné .Akce, které nepřinesly očekávané výstupy a byly např. z organizačního hlediska problematické nebude vhodné v příštím školním roce opakovat.

Důraz  byl nadále  kladen na bezpečnost, znovu byla připomenuta ohlašovací  povinnost každého zaměstnance ke zjištěným závadám.
V rámci prevence proti kožním onemocněním byla ve škole věnována zvýšená pozornost hygienickým ošetřením pomůcek a hraček. 
Velmi kladně byly hodnoceny aktivity související se zdravotní výchovou a s ochranou člověka za mimořádných událostí. Zdařilá byla již druhým rokem opakovaná červnové akce v areálu HZS za účasti členů ČČK a Policie,kde byly připraveny praktické ukázky i testy z oblasti prevence i první pomoci a záchrany člověka.
Dobrých výsledků se nám podařilo dosáhnout i v oblasti sportu – žáci naší školy se připravovali na atletické přebory SHM a podařilo se jim získat vítězná místa v okresním a krajském kole.

Žáci II.st. se letos opět  zúčastnili sportovních aktivit jako byl „Hokejbal proti drogám 2008“-okresní kolo a „Turnaj Minifotbal-okresní kolo“.
Pro žáky školy je realizován sociálně-preventivní program „Pět P“ ve spolupráci s O.S.Okna a FM VŠE. Žáci  školy se každoročně zúčastní letního tábora „Nad bobřím jezírkem“ pro děti s handicapem, který organizuje O.S.Okna.

Během školního roku se  žáci  zapojili se do práce v zájmových kroužcích - hudební kroužek, taneční kroužek, kroužek anglického jazyka.
V prosinci a v červnu  žáci a učitelé ze zájmových kroužků naší školy připravili  kulturní vystoupení pro seniory v Domovech důchodců v Jindřichově Hradci.
Žáci z tanečních kroužků se i letos zúčastnili taneční soutěže „Fontea dance2008“  pořádané ve Veselí nad Lužnicí.
V závěru školního roku se žáci 9.tříd zúčastnili preventivního představení v rámci THE ACTION-BESIP Tour 2008.
Ve školním roce probíhaly na škole různé formy specifické primární prevence zaměřené přímo na „primární prevenci konkrétního společensky nežádoucího jevu“-tj. programy zaměřené již specificky na určitou formu sociálně-  patologického chování. Explicitně se zaměřujeme a snažíme řešit způsob,jak předcházet výskytu určité specifické formy takovéhoto chování.

Práce týmu prevence byla i v oblasti nespecifické primární prevence - aktivity podporující zdravý životní styl - aktivity, které obecně napomáhají snižovat riziko vzniku a rozvoje sociálně-patologických forem chování a zaměřují se na projektivní faktory vzniku problému-zájmové kroužky, sportovní aktivity,programy zaměřené na zlepšení zdravotního stylu.

Součástí je především spolupráce metodika prevence s pedagogickým týmem, vytváření Minimálního preventivního programu“ pro daný školní rok, jeho koordinace, průběžné prevence v rámci výuky jednotlivých vzdělávacích oblastí i začlenění prevence při tvorbě a následné realizaci průřezových témat.

Metodik prevence  ve spolupráci s výchovným poradcem jsou v kontaktu s oddělením péče o dítě příslušných městských  úřadů a kurátorů pro děti a mládež, dobrá spolupráce je s občanským sdružením OKNA, Policií ČR, HZS, ČČK .

Ve školním roce proběhly v rámci DVPP semináře a kurzy i školení pro pedagogické pracovníky,např. seminář „Efektivní zvládání krizových situací u dětí a mládeže.“ nebo seminář na téma „Šikana“ . 
Uspořádali jsme pro žáky i pro pedagogické pracovníky  přednášku a besedu s PHDr.Böhmovou z Probační a mediační služby v Jindřichově Hradci.
Pro žáky I.i II.stupně jsme uspořádali preventivní program,který zajišťují vyučující pověření „Primární prevencí“ a „Programem prevence“ pod vedením koordinátory prevence sociálně patologických jevů.

V letošním roce  žáci 6.a 7.tříd v rámci environmentální výchovy zúčastnili přednášky v Centru ekologické výchovy –CASIOPEA v Českých Budějovicích. 
Škola spolupracuje s dalšími organizacemi v oblasti prevence sociálně patologických jevů, do oblasti prevence jsou zapojeni žáci i veřejnost prostřednictvím školního časopisu publikovaného na školním webu.

Škola monitoruje rizika sociálně patologických jevů a při varovných signálech koordinuje postup, svolává setkání s rodiči, konzultace s žáky a nabízí poradenství a podporu.

Vypracovala: Zástupkyně ředitele Mgr. Pavla Mátlová

