Zápis ze zasedání školské rady dne 9.12.2010
Program:

1. Projednání výroční zprávy školy za školní rok 2010/2011
Plné znění výroční zprávy je členům rady i veřejnosti k dispozici na webových stránkách školy.  Členové rady měli k dispozici tištěnou podobu výroční zprávy od 12.10.2010 a měli možnost případné připomínky a náměty vznášet k vedení školy. Na zasedání vyjádřili přítomní členové spokojenost se zněním a podobou tohoto dokumentu. Výroční zpráva byla schválena.
2. Informace o aktuální situaci ve speciálním školství
Ředitel školy seznámil přítomné členy s vývojem situace ve speciálním školství a poradenství, které jsou od loňského školního roku pod palbou kritiky za omezování přístupu ke vzdělání. Podstatou neklidu je nesprávně pochopený princip integrace a inkluze ve vzdělávání. Pokusil se o vysvětlení problému od původních agresivních kampaní některých neziskových organizací postavených na rozhodnutí štrasburského soudu, přes chaos kolem vyhlášek 72 a73/2005 Sb. (o speciálním vzdělávání a poradenství),až po nejaktuálnější stav, kdy se Asociaci speciálních pedagogů daří vstupovat do jednání o legislativě na ministerské úrovni. Daří se i navazovat spolupráci s ostatními asociacemi, které musí spolupracovat, aby závazné legislativní normy, které vznikají, byly životaschopné a akceptovatelné. 
3. Informace o ŠVP
V letošním školním roce se podle nově vytvořeného ŠVP vyučuje v základní škole praktické ve všech ročnících, kromě pátého. ŠVP pro základní školu speciální byl vytvořen a vyučují se pole něj žáci v 1. a 7. ročníku. Výuka v ostatních ročnících je přizpůsobena v co největší možné míře obsahu ŠVP, přesto, že v platnosti jsou zde původní vzdělávací programy. 

4. Diskuse o probraných bodech 
Přítomni:
Mgr. Milena Maryšková, Mgr.Hana Hladovcová, MUDr. Ludmila Plocková, Mgr.Zuzana Schönbauerová, Ing. Bohumil Krejčí 

Omluven:
Ing: Vladimír Nosek, 
V Jindřichově Hradci dne 13.12.2010



Mgr. Z.Schönbauerová, zapisovatelka
