Zpráva o činnosti Rady školy při MŠ,ZŠ a PŠ J.Hradec

Rada školy při MŠ, ZŠ a PŠ byla zřízena usnesením Rady Jihočeského kraje. Uplynulé funkční období školské rady bylo v souladu se školským zákonem tříleté a skončilo dnem 31.8.20011. Z voleb uskutečněných v červnu pošlého školního roku vyplývá, že v dalším volebním období bude rada pracovat ve stejném složení.

Rada školy se schází ke svým jednáním alespoň dvakrát ročně. Na svých dosavadních jednáních se členové rady seznámili s prostory školy i na odloučených pracovištích, organizační strukturou, rámcově se školskou legislativou a podrobně s vybranými paragrafy,které se týkají činnosti Rady školy.

Pravidelně schvalovala Rada školy výroční zprávu o činnosti školy,školní řád a pravidla pro hodnocení žáků. Velkou pozornost věnovala informacím o postupné tvorbě vzdělávacích programů pro jednotlivé součásti školy.  S těmito dokumenty byli členové rady vždy  s předstihem seznámeni v listinné podobě tak,aby měli možnost je důkladně prostudovat a posoudit.
Na většinu jednání Rady školy přijal pozvání ředitel školy, který členy rady podrobně informoval o způsobu tvorby dokumentů a o náležitostech vyplývajících ze zákona. 

Po schválení Radou školy jsou dokumenty vždy zveřejněny na veřejně přístupných webových stránkách  školy.

Dalším předmětem jednání rady je návrh rozpočtu na kalendářní rok a rozbor hospodaření za uplynulé období.Materiály k projednávání také dostávají členové rady k posouzení s několikadenním předstihem před termínem jednání. Doposud nebyly Radou školy shledány žádné důvody k navrhování a prosazování opatření ke zlepšení hospodaření.
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