Vánoční úsměvy dětí s pohádkou O sněhové královně v MŠ, ZŠ a PrŠ J. Hradec

„ Jsme tu pro druhé lidi, především pro ty, na jejichž úsměvu a blahu závisí naše vlastní štěstí. “ 

                                                                                                                                  Albert Einstein           

Mikuláš s krásnými anděly opět zahájili vánoční dny v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole  J. Hradec společně s hodnými čerty, a protože byli i v tomto roce žáci snaživí v učení, pracovití a zdatní ve sportovních a kulturních aktivitách, dostali od nich nejen dobroty, ale škola i dárky od Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. Hradec v celkové hodnotě 22 000 Kč.
Např. dokončení opravy hracího koutku, monitor, sluchátka k počítačům, sportovní a kompenzační pomůcky, netradiční školní výlet dvou tříd do keramické dílny Romany Hulíkové v Děbolíně, doplatek na vánoční filmové představení „ Doba ledová 4 “ . 

Žáci na oplátku pro sponzory, učitele a ostatní děti školy v rámci školního Adventu s nadšením nastudovali pod vedením učitelů hudební a recitační pásmo, divadelní vystoupení  O sněhové královně a krátkou scénku Mraveneček. Pozvání na Advent přijal pan starosta města Stanislav Mrvka, dále vedoucí pobočky Sparkasse J. Hradec paní Ludmila Kubánková a pan Ing. Martin Růžička z firmy Alcedo. 
Na konci roku ve škole proběhla pod vedením paní ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové preventivní akce“ První pomoc před vánočními prázdninami“ . Školení s novými poznatky o první pomoci výborně prováděly žákyně 3. ročníku Střední zdravotnické školy J. H. a členky ČČK J. H. , jmenovitě Růžena Korbelová, Kristýna Šilhartová a Kristýna Kišacová.                                             Za výše uvedené dary dětem školy patří velké poděkování níže uvedeným sponzorům, i těm z

jarní akce, např. Nadačnímu fondu rozvoje města J. Hradec, firmě Alcedo, Fruko- Schulz, Nadačnímu fondu RBB Invest, Sparkasse bance, Zahradnímu centru F. Klímy, firmě Gardon INT,..
Navíc děkujeme rodičům a učitelům za spolupráci při našich aktivitách, měsíčníku NEON za krásné zveřejnění téměř všech akcí SRPDŠ. Za zapůjčení kostýmů patří vřelý dík Baráčníkům J. Hradec   paní Vázlerové, paní Adamcové a zdravotní asistentce Monice Blažkové. 

Všem přejeme vánoční pohodu a v roce 2014 hlavně hodně zdraví, štěstí, úspěchů a lásky.

Finanční dary: RD Plevis Pleše- 3000, Pharm Dr. J. Cach- 1500, DK Open- 500, Staviservis- 500. Celkem- 5500 Kč    

Věcné dary v hodnotě 18600 Kč- Planeo Elektro- 7000, Měsíčník NEON- 6000, Agrola- 2500, Kosmetika- bižuterie Mašková-1600, Elzy- 1500.                                                                                                                                                 
                                                                                                                (Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková)
