Zlatý kolovrat, jakou teď píseň bude hrát? Jen dvakrát zahrát přišel, pak ho už nikdo neuslyšel ani nespatřil….
Mikuláš s krásnými anděly opět zahájili vánoční dny v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole  J. Hradec společně s hodnými čerty, a protože byli i v tomto roce žáci snaživí v učení, pracovití a zdatní ve sportovních a kulturních aktivitách, dostali od nich pod záštitou Sdružení rodičů,

přátel dětí a školy J. H. dobroty, pro členy Sdružení doplatek na vánoční filmové představení „ Tři bratři “ a  kompenzační pomůcky do výuky v celkové hodnotě 31 600 Kč.
Žáci na oplátku pro rodiče, učitele a ostatní děti školy v rámci školního Adventu s nadšením nastudovali a dvakrát zahráli pod vedením učitelů hudební pásmo, dále divadelní vystoupení  Zlatý kolovrat  a pohádku O červené  řepě . 
Na konci roku ve škole proběhla pod vedením paní ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové preventivní akce“ První pomoc před vánočními prázdninami“ . Školení s novými poznatky o první pomoci výborně prováděly členky ČČK , jmenovitě Růžena Korbelová, Miroslava Ochmanová, Lenka Trávníčková, Iveta Minářová.                                                                                                    Za výše uvedené dary dětem školy patří velké poděkování níže uvedeným sponzorům, i těm z

jarní akce, např. Nadačnímu fondu rozvoje města J. Hradec, firmě Alcedo, Fruko- Schulz, Nadačnímu fondu RBB Invest, Sparkasse bance, Zahradnímu centru F. Klímy, firmě Gardon INT,..
Navíc děkujeme rodičům a učitelům za spolupráci při našich aktivitách, měsíčníku NEON za  zveřejnění téměř všech akcí SRPDŠ. Za zapůjčení kostýmů patří vřelý dík Baráčníkům J. Hradec -  rychtáři Josefu Šprinclovi. 

Všem přejeme vánoční pohodu a v roce 2015 hlavně hodně zdraví, štěstí, úspěchů a lásky.

Finanční dary: ZTS J. H. – 2000, DK Open- 500, Kȍrner- Foto- Video- Digi- 500, Staviservis- 500. Celkem- 3500 Kč    

Věcné dary v hodnotě 18500 Kč- Planeo Elektro- 7000, Měsíčník NEON- 6000, Agrola- 3000, Kosmetika- bižuterie Mašková-1500, Elzy- 1000.                                                                                                                                                 
                                                                                                                (Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková)
