Kompenzační pomůcky do výuky 

„Nemůžete neuspět… pokud se nevzdáte.“  Abraham Lincoln

Díky níže uvedeným sponzorům z letošního roku bude moci Sdružení rodičů, přátel dětí a školy J. H. finančně podpořit začátkem nového školního roku jednotlivá oddělení Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy J. H. částkou 24 000 Kč na nákup kompenzačních pomůcek, dále nakoupit rehabilitační pomůcky pro Gobelínku za 16 000 Kč. Podpořili jsme a budeme podporovat sportovní a kulturní akce částkou 10 000 Kč ročně. Poděkování patří Sparkasse bance, která i letos zdarma na Den dětí zapůjčila pro I. stupeň školy a Gobelínku překrásný skákací hrad. TJ Sokol i Sportrelax J. H. poskytl  finančně zvýhodněné hodiny pro trénink žáků. Škola se i díky tomu výborně umístila ve sportovních aktivitách.Vítězové okresního kola SHM se nejen zúčastnili krajského kola v Č. B. , ale probojovali se i do celorepublikového v Olomouci. Před hlavními prázdninami proběhla opět na výbornou v areálu hasičů pro žáky školy prevence ohledně první pomoci a bezpečnosti o prázdninách s důrazem na bezpečnost dětí v silničním provozu. Účast přijali zástupci Městské policie, Hasičského záchranného sboru JČK- ÚO J. H. a ČČK J. H.

Děkujeme všem výše uvedeným a zároveň i měsíčníku NEON, který během školního roku zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.

Sponzoři školy 2012: 

Nadační fond RBB Invest- 7 000, Ing. M. Růžička- ALCEDO- 6 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000, SPARKASSE BANK- 5 000, GARDON INT- 4 000, Zahradní centrum F. KLÍMA- 3 000, AVE CZ- 2 000, NEVA- TRADE- K. Řečice- 2 000, Jednota- 2 000, Mihos- 2 000, OPTIK- Žabková- 2 000, AR Partner- 1 000, AR Servis- 1 000, DK Open- 1 000, Hummel a syn- 1 000, Hyundai J. Sviták- 1 000, Charon- Žoudlík-1000, Jaspo- autodoprava Roudná- 1 000, J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Lékárna Pharmaland- Klášterská ul. - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Obec Pleše- 1 000, Pharm Dr. J. Cach- 1 000, Staviservis- 1 000. Celkem- 53 000 Kč

Věcné dary v hodnotě- 16 000 Kč : Měsíčník NEON- 6 600, Elektronika- J. V. H. - 5 000, Agrola 2 400, ELZY- 2 000, Sportrelax, TJ Sokol J. H.                                                                                                      
                                                                                             SRPDŠ- předsedkyně Mgr. Miluše Havlíková  

FOTO- Sportovní hry mládeže
             Hasiči- Prevence v silničním provozu

             Honosný skákací hrad
             Bruslení- Výuka na ledě 

