„Hra je radost. Učení při hře jest radostné učení.“          JAN AMOS KOMENSKÝ
Ano i v letošním roce 2014/ 2015 zůstala zachována přízeň sponzorů našim žákům školy a ti si mohli hrát a učit se s novými kompenzačními pomůckami a hracími prvky. Sdružení rodičů, přátel dětí a školy uvolnilo pro jednotlivá oddělení Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy J. Hradec / - celkem 134 žáků= I., II. stupeň základní školy, družina, Gobelínka- základní škola speciální, praktická škola, Nová Bystřice a děti z Nemocnice J. H. - během roku 700 hospitalizovaných /  na sport- Sportovní hry mládeže, bruslení, sport. vybavení,..,  kulturní akce- kino- Tři bratři, Paddington, školní výlety, výukové programy- Planeta Země 3 000, prevence- chování,.. , kompenzační pomůcky- 51 206 Kč. Díky Nadačnímu fondu rozvoje města J. Hradec, který přispěl 15 000 Kč, Rolnickému družstvu Plevis Pleše- 8 000 Kč, Fruko- Schulz- 5 000 Kč a Zahradnímu centru F. Klíma- 5 000 Kč si mohlo Sdružení dovolit navíc uvolnit částku 33 265 Kč na nový hrací prvek Psa MIDIHO. Bonita Group Service Tišnov ho se sponzorskou slevou 5 800 Kč umístila do dětského koutku na Gobelínku. Jeho provoz byl zahájen na Zahradní slavnosti Gobelínky 10. 6. 2015 za přítomnosti ředitele školy Mgr. Petra Kubeše a významných představitelů Města J. Hradec- starosty Ing. Stanislava Mrvky, místostarostky Ing. Petry Blížilové, místostarosty Ing. Bohumila Komínka a vedoucí odboru kanceláře starosty JUDr. Jany Říhové. Jejich účast, podpora a zájem o provoz školy významně přispěla ke zvýšení sebevědomí rodičů i žáků. Učitelům Gobelínky patří poděkování za výborné pohoštění hostů, rodičů i dětí a za organizaci zahradní slavnosti.  
Cílem Sdružení je podpora kvalitní výuky, zdravé výživy a zdraví. Zde je trvalá,výborná spolupráce s Lakteou Praha- prodej mléčných výrobků dotovaných státem. Pro 1. - 5. ročníky probíhá s velkým ohlasem u dětí akce Ovoce do škol, nově u  9 prvňáčků proběhne v září akce „ svačinové boxy“.               TJ Sokol i Sportrelax J. H. poskytl opět finančně zvýhodněné hodiny pro trénink žákům,výhodné pronájmy sportovních ploch. Nejlepší žáci krajského atletického čtyřboje pokračovali v Národním finále v AČ v Ústí/ Orlicí. Ze 14 krajů jsme se jako Jihočeský kraj umístili na 5. místě. Výlet žáků Gobelínky do Borovan  se vydařil. Děkujeme p. Součkovi z firmy Renault, který ho částečně sponzoroval. Poděkování patří i Sparkasse bance, která i letos zdarma zapůjčila na Zahradní slavnost Gobelínky překrásný skákací hrad. Pro II. stupeň školy byla hrazena školou doprava do Technického muzea v Praze. Na konci školního roku žáci obdivovali velkolepou rozhlednu v Děbolíně. Pod vedením ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové a za asistence zdravotníků ČČK proběhly akce: „ Prevence rizikového sexuálního chování“ - pro 6., 7. ročník, dále před hlavními prázdninami proběhla opět na výbornou na dvoře hasičů pro žáky školy preventivní poučení o první pomoci a bezpečnosti během hlavních prázdnin s důrazem na bezpečnost dětí v silničním provozu. Účast navíc kromě ČČK J. H.  přijali zástupci Městské policie, Hasičského záchranného sboru JČK- ÚO J. H. Nakonec ještě jednou děkujeme všem výše uvedeným sponzorům a zároveň i měsíčníku NEON, který během školního roku zveřejňoval aktivity SRPDŠ i akce školy.

Sponzoři školy 2015: 

Nadační fond rozvoje města J. Hradec- 15 000, RD Plevis Pleše- 8 000, FRUKO- SCHULZ- 5 000,
Zahradní centrum F. KLÍMA- 5 000, GARDON INT- 4 000, Martina Havelcová- Hamaorthes Č. Budějovice- 4 000, SPARKASSE BANK- 4 000, Ing. M. Růžička- ALCEDO- 3 000, AVE CZ- 2 000, NEVA- TRADE- K. Řečice- 2 000, Optika Hart- 2 000, Služby města- 2 000, Some- 2000, OPTIK- Žabková- 2 000, ZTS J. H. - 1 500, DK Open- 1 000, Hummel a syn- 1 000, Charon- Žoudlík-1000, J. Topič- výroba a zpracování kamene- 1 000, Lékárna v Klášterské - 1 000, Město K. Řečice- 1 000, Nadační fond RBB Invest- 1 000, Renault Jiří Souček- 1 000, Staviservis- 1 000 , Körner- Foto- Video- Digi- 500. Celkem- 71 000 Kč.
Věcné dary v hodnotě- 22 500 Kč : Měsíčník NEON- 10 000, Agrola- 3 000, Bonita Group Service s. r. o. Tišnov- 5 800, Kosmetika- bižuterie Mašková- 1200, ELZY- 1 000, Prádlo- punčochy Slavíkovi- 500, Spodní prádlo Hana Žlučová- 500, Kasalova pila- 500, Sportrelax, TJ Sokol J. H.

                                                                                                                                        Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková

Foto- Praha- Technické muzeum
       - Starosta města Ing. Stanislav Mrvka s ředitelem školy Mgr. Petrem Kubešem- Zahájení Zahradní   
         slavnosti Gobelínky

       - ZOO , zámek v Borovanech
       - Kdo si hraje,má radost- Zahradní slavnost- skákací hrad

       - Nácvik první pomoci- fixace zlomeniny
       - Žáci se hrou učí hasit požár

       - Masivní rozhledna v Děbolíně 
       - Júlia Bodorová- první zleva-  2. místo ze 42 dívek v NF AČ- běh na 60 metrů
