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Úvod 

Drogy a jiné sociálně patologické jevy se dotýkají i děti, které navštěvují základní školu. Je tedy důležité zahájit primární prevenci právě v době školní docházky a poskytnout žákům potřebné informace formou, která je přiměřená jejich věku.

V tomto věku patří žáci k nejohroženější skupině, a proto i naše škola připravuje a realizuje komplexní program primární protidrogové prevence a prevence sociálně patologických jevů, za pomoci různých subjektů.

Problematika sociálně patologických jevů 

Prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže v působnosti naší školy představuje aktivity v následujících oblastech prevence:

- drogové závislosti, alkoholismus, kouření 

- šikanování, vandalismus a další formy násilného chování 

- virtuální drogy (počítače, televize, video) 

- záškoláctví 

- xenofobie, rasismus, intolerance, antisemitismus 

Cíl minimálního preventivního programu 

Cílem primární prevence je zvýšení odolnosti dětí a mládeže vůči sociálně patologickým jevům.

Cílem našeho programu je, aby se preventivní výchovně vzdělávací působení stalo neoddělitelnou součástí výuky a života školy.

Je nutné analyzovat jedince, konkrétní sociální situaci dítěte. Naše škola se věnuje dětem se speciálními vzdělávacími potřebami, různým druhem a stupněm zdravotního postižení. Pomáhá jim dosáhnout největší možné míry kompenzace handicapu, protože tuto skupinu žáků považujeme za velmi ohroženou. Seznamujeme je s možnostmi volnočasových aktivit a s programy, které jim ukazují možnosti smysluplného trávení času. 

Důraz na informovanost žáků je kladen v hodinách občanské  výchovy, tělesné výchovy, výchovy ke zdraví a v dalších předmětech.
Charakteristika školy 

Naše škola je úplnou školou vzdělávající své žáky na třech pracovištích v Jindřichově Hradci a na jednom pracovišti v Nové Bystřici. Poskytujeme předškolní, základní a střední vzdělání především klientům s mentálním postižením v rozsahu od lehkého až po těžké mentální postižení. Při základní škole speciální máme zřízenu třídu pro žáky s lékařskou diagnózou autismus a třídu pro děti s kombinovaným postižením. Porovnáním s ostatními speciálními školami lze konstatovat, že patříme k největším speciálním školám v regionu. 

Analýza současného stavu ve škole 

K posouzení problematiky slouží dotazníky, které ukazují na informovanost žáků o sociálně patologických jevech, možný výskyt návykových látek na škole i mimo ní, vlastní názor na návykové látky a znalost možností pomoci.

O šikaně jsou žáci schopni mluvit a s pomocí učitelů se i bránit. Co se týká alkoholu a kouření, žáci vědí o možných následcích, ale dokud bude současný stav okolím tolerován, ani prevence nebude všemocná.

Problémem stále zůstává názor určité skupiny žáků na marihuanu jako drogu. Nepočítají ji za něco návykového a nebezpečného. Je nutné se žáky mluvit otevřeně, bez zastrašování.

Ve škole pracuje skupina pedagogů, která organizuje akce napovídající žákům, jak lze smysluplně trávit volný čas. Probíhají vzdělávací akce pro žáky, aby chápali a vnímali nebezpečí sociálně patologických jevů ve společnosti. Stalo se již osvědčenou tradicí organizovat projektové dny, které  umožňují  žákům zpracovat palčivá společenská témata mimo školní lavice. Mezi žáky jsou tyto „činnosti bez výuky“ velmi kladně hodnoceny. Jsou dostatečně odborné a přitom poutavé i zábavné. Sledujeme tím snížení rizika úrazů, projevů šikany, nebezpečí v kyberprostoru, zneužívání, nedostatků v hygieně a také celkovou osvětu a vzdělanost v oblasti zdravého životního stylu.

Tuto oblast vzdělávacího procesu koordinuje odborně proškolená preventistka sociálně patologických jevů. Škola využívá možnosti financovat tyto aktivity formou dotačních projektů. Žáci tak mají možnost pracovat pod vedením zkušeného lektora, specializovaného na prevenci patologických jevů u dětí a mládeže. 

Garant programu a koordinace preventivních aktivit ve škole 

Garantem programu je preventistka sociálně patologických jevů Mgr. Ivana Minářová. Zodpovídá za  koordinaci preventivních aktivit na škole  ve spolupráci s ostatními kolegy. 

Minimální preventivní program a jeho realizace ve škole logicky  prolíná Školním vzdělávacím programem pro všechny součásti školy. O programu jsou informováni všichni učitelé, rodiče (při třídních schůzkách), žáci a prostřednictvím  webových stránek i široká veřejnost.

Spolupráce s rodiči 

Rodiče jsou prostřednictvím třídních učitelů informováni o realizaci Minimálního preventivního programu na škole. Problémy spojené s drogami a dalšími sociálně patologickými jevy je třeba řešit ve vzájemné spolupráci. Rodiče jsou informováni o situaci na škole i o možnostech případné pomoci průběžně na webových stránkách školy, třídních schůzkách . Uvítali bychom  větší zapojení rodičů. Tento bod se stále zcela nedaří plnit, převažuje spíše snaha problémy nevidět. Bez spolupráce s rodinou však jen těžko dojdeme k nějaké zásadní změně. Jako možnost se jeví spolupráce přes rodičovské sdružení a Radu školy.

Vzdělávání pedagogů 

Pedagogové se v rámci svých možností zúčastní aktivit zaměřených na protidrogovou prevenci a prevenci sociálně patologických jevů. Škola jim poskytne nabídku programů seminářů a školení zabývajících se touto tématikou. V letošním roce pokračují semináře zaměřené na prevenci školního násilí a školní šikany. Na toto téma připravujeme další proškolení pedagogických pracovníků. 
Na tomto místě je třeba podotknout, že problematika DVPP je závislá na finančních možnostech školy a nelze dobře zajistit, že umožníme vzdělávání v oblastech, které nás aktuálně trápí. Tento limit však, troufám si tvrdit, kompenzujeme svou mnohaletou praxí a pedagogickou zkušeností celého kolektivu.
Metody práce 

V rámci výuky jsou a budou i nadále kromě tradičních metod práce využívány další metody, které se osvědčily. Výchova bude probíhat mezipředmětově.

Některé používané metody práce: 

- výklad (informace) 

- samostatná práce (slohové práce na určená témata, referáty, informace za tisku...)
-workshopy vedené proškolenými lektory 

- besedy, diskuse 

- sociální hry, hraní rolí, obhajoba určitého názoru, trénování způsobu odmítání 

- párová, skupinová práce ve třídě 

Na prvním stupni je v hodinách prvouky a přírodovědy hlavně kladen důraz na nebezpečí kouření a používání alkoholických nápojů. Děti jsou informovány o možném zneužívání léků a orientačně o jiných drogách.

Na druhém stupni v hodinách chemie a přírodopisu se žáci seznamují s různými druhy návykových látek a jejich škodlivými vlivy na organismus. V hodinách zeměpisu a dějepisu se zeměmi, ve kterých se drogy pěstují a odkud se dovážejí do České republiky a historickým vývojem pěstování drog. V hodinách občanské výchovy  a výchovy ke zdraví jsou k osvojení preventivních ochranných kompetenci využívány sociální hry, ve kterých se učí obhajovat svůj názor, řešit konflikty ve třídě, trénovat způsob odmítání, využívají i formy samostatných projektů za použití dostupné literatury. Vybavení školy umožňuje žákům využívat ICT techniku k získávání informací z veřejně dostupných zdrojů.
Jednorázové a další aktivity 

Aktivity, které se opakují: např. Den dětí, sportovní den, sportovní a kulturní akce ve spolupráci s ostatními speciálními školami v rámci jindřichohradeckého okresu. Probíhají a budou probíhat besedy s odborníky podle možností školy a momentální nabídky akcí.

Žáci musí vědět, kam se mohou obrátit se svými dotazy nebo kde získají potřebné informace. Mají možnost kdykoli prohovořit svoje problémy s metodikem , výchovným poradcem nebo s jiným pracovníkem školy, ke kterému cítí důvěru. Na základě pedagogických i lidských zkušeností garantujeme u každého kompetenci k řešení problémů žáků.
Řešení přestupků 

Dojde-li k porušení ustanovení školního řádu, týkající ho se držení, distribuce a užívání návykových látek v prostorách školy, bude toto klasifikováno jako hrubý přestupek a budou uplatňována opatření v souladu se školním řádem. 
Další sociálně patologické jevy - šikana, vandalismus, brutalita, rasismus atd. Při jejich zjištění a následném prošetření  budou navržena opatření. 
Standardní postup při výskytu soc. patologických jevů:
1. individuální pohovor se žákem 

2. informace rodičům a následná spolupráce s rodinou 

3. doporučení kontaktu s odborníky 

4. v případě nespolupracující rodiny informace na OSPOD 

Podle závažnosti rozhodne vedení školy ve spolupráci s ostatními pedagogy o postoupení problému dalším spolupracujícím orgánům (OSPOD, MěP, PČR..).

Spolupráce s odborníky a dalšími organizacemi 

Oblast školství 

- krajská protidrogová koordinátorka 

- pedagogicko - psychologická poradna 

-Středisko výchovné péče, pracoviště v J.Hradci

- vzdělávání pedagogů, kteří realizují preventivní aktivity ve škole, odborná práce s dětmi ohroženými sociálně patologickým vývojem 

Oblast zdravotnicví 

- pediatři,psychologické a psychiatrické ambulance, Český červený kříž  

Oblast sociálních věcí 

- MěÚ J.Hradec – OSPOD,kurátoři pro děti a mládež při odboru sociálních věcí 

Policie ČR, Městská policie 

- Služba kriminální policie - oddělení nezletilých 

Plánované aktivity programu na školní rok 2024-2025
( Aktivity probíhají jako součást vzdělávacího programu, jako samostatné worshopy, exkurze..., termín konání je stanovován průběžně tak, aby byly využity nabídky a možnosti spolupracujících subjektů. Do plánů práce školy budou průběžně zařazovány. Změna programu a termínu vyhrazena.)
1.  Na začátku škol. roku seznámení a upozornění rodičů s problematikou rozšiřování omam. látek a o   problematice šikany. Dále průběžně a pravidelně na třídních schůzkách.

2.  MPP využít v hodinách v rámci všech klíčových kompetencích, ve školní družině a klubu.

3.  Spolupráce školního preventisty – Mgr. Ivany Minářové a výchovného poradce – Mgr. Hany    Hladovcové

4.  Vý tvarné, literární a hudební vyjádření dětí

5.  Důvěryhodné a dostupné poradenství na škole pro žáky a rodiče.

6.  Informativní nástěnka prevence rizikového chování a důležitá telefonní čísla.

7.  Den prevence a pohybu“ –leden – ukončení I. pololetí

8.  Internetové spojení a dotazy na www. diagnostikaskol. cz

9.  Sportovní akce na škole – AČ, turnaje tříd v košíkové, , sportovní odpoledne na běžkách, přespolní běh v rámci oblasti , sportovní týden.

10. Den tvořivosti, projekt “Advent“

11.  Enviromentální  workshop - červen, v září envir. výchova – soutěž ve sběru kaštanů a další akce spojené s tímto tématem – „Poznáváme čistotu města", ECO- COM „Odpady“ , soutěž tříd ve sběru kaštanů a žaludů v rámci naší školy, třídění odpadů

12. Spolupráce s dopravním hřištěm v J. H.

13. Divadelní či filmová představení – I. a  II. stupeň -  prosinec, červen

14.   PREVENCE: I. stupeň – Výchova ke zdravému životnímu stylu a základy estetické a právní výchovy – formou pohádek, příběhů, scének, rozhovorů a diskuzí. Dále navozování příznivého psychosociálního klimatu na škole tématy o – zdraví, tabáku, kofeinu, alkoholu, lécích, drogách, hygieně. Také formou odpovědí a otázek při hodinách nebo na nástěnce a na škol. webu.

15.  V rámci preventivního programu na I. st. a II. st.– beseda s dětmi na téma:  “Kybergrooming“ – p. uč. Mgr. M. Svobodová, p. uč. Mgr. I. Minářová

16.  PREVENCE: - II. stupeň – Právní stránka věci -  Probační a mediační služba - září. Dále intervence. Stálá a dlouhodobá práce se třídou. Rozvoj etického a právního vědomí. Zvýšený důraz na spolupráci s rodinou. Výchova k odpovědnosti za zdraví své i ostatních. Vytváření etických postojů a způsobů chování.

17. Vzdělávání učitelů a ostatních pedagogických pracovníků na škole – formou seminářů a školení v rámci DVPP.

18.  U žáků vytváření dovedností odmítat drogu slovy a uvědomování si její škodlivosti.

19.  Uplatňování přiměřené represe – pozitivní motivy, vzory a aktivity

20.  Ve spolupráci s ČČK – proškolení žáků – workshop - prosinec a červen
21.  Knihovna a 3D brýle pro učitele i žáky.

22.  Zapojení žáků do volnočasových aktivit v rámci ŠD a ŠK.

23.  Celoškolní prevence 1. pomoci – besedy pro žáky II.stupně -Mgr. M. Havlíková, třídní učitelé    a studenti Stř. zdrav. školy v J. Hradci  – praktické ukázky

24.  Rizika sexuálního života – VI. – IX.  třídy – v rámci besed pro žáky v lednu.

25.  „Den ochrany člověka za mimořádných událostí“ - p. uč. Mgr. K. Kříž– duben

26.  První pomoc – setkání se zástupci složek integrovaného záchranného týmu .

Závěr 

Minimální preventivní program školy je součástí výchovy a vzdělání žáků po celou dobu povinné školní docházky. Účastní se ho pedagogický sbor, žáci, rodiče a odborníci. V rámci minimálního preventivního programu je nutné kombinovat poskytování informací z oblasti prevence sociálně patologických jevů s výcvikem v sociálních dovednostech. Preferovat přístupy zaměřené do oblasti zdravého životního stylu a aktivního sociálního učení. Program musí brát zřetel na věk a osobní charakteristiky jedinců. Bude mít smysl jedině tehdy, když všichni zúčastnění budou vidět smysluplnost své práce. Toto chceme dosáhnout dobrou a pravdivou informovaností, ochotou vyslechnout druhého a nalezením správné cesty v případě pomoci.

