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„ Každý člověk se stává hezčím, když má radost “ VOGELWEIDE

Ano, všichni ve škole jsme byli hezčí, protože jsme měli důvod k předvánočním velkým radostem z dárků. 
Na oslavy Vánoc v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole J. Hradec si i tentokrát co do krásy dali opravdu záležet andělé, Mikuláš byl jako vždy spravedlivý a čerti trestali hříšníky. Protože byli i v tomto roce žáci snaživí v učení, pracovití a zdatní ve sportovních a kulturních aktivitách, dostali od nich pod záštitou Sdružení rodičů, přátel dětí a školy dobroty, pro členy Spolku doplatek na vánoční filmová představení „ Hurvínek a kouzelné muzeum“ - I. stupeň, „ Kráska a zvíře“ - II. stupeň a kompenzační pomůcky do výuky v celkové hodnotě 43 100 Kč. Vánoční oslavy vrcholily školním Adventem. Byl nádherný. Pospolitost učitelů, rodičů i účinkujících žáků byla vánočně kouzelná. Závěr oslav tvořila besídková pohoštění ve třídách.
Na konci roku ve škole proběhla pod vedením paní ředitelky ČČK J. Hradec Lenky Kalábové preventivní akce“ První pomoc před vánočními prázdninami“. Školení s novými poznatky o první pomoci výborně prováděly členky ČČK Karolína a Kateřina Tůmovy.                                                                                                                                                                                                                                        Žáci 9. ročníků také navštívili v rámci profesní orientace učiliště v Soběslavi, Dačicích a Černovicích.
V okresním turnaji ve vybíjené v Třeboni získali žáci školy 2. místo. Podpora sportu školou i sponzory slavila úspěch. 
Za výše uvedené dary dětem školy patří velké poděkování níže uvedeným sponzorům, i těm z
jarní akce, např. RD Plevis Pleše, Fruku- Schulz, Sparkasse bance, Zahradnímu centru F. Klímy, firmě Gardon INT,..
Navíc děkujeme rodičům a učitelům za spolupráci při našich aktivitách, měsíčníku NEON za  zveřejnění téměř všech akcí SRPDŠ. Za zapůjčení kostýmů patří vřelý dík Baráčníkům J. Hradec -  rychtáři Josefu Šprinclovi. 
Všem přejeme vánoční pohodu a v roce 2018 hlavně hodně zdraví, štěstí, úspěchů a lásky.

Finanční dary: Martina Havelcová- Hamaorthes Č. Budějovice- 3000,  Charon- Žoudlík- 500. Celkem- 3500 Kč    
Věcné dary v hodnotě 18700 Kč- Planeo Elektro- 7000, Měsíčník NEON- 6000, Agrola- 3300, Kosmetika- bižuterie Mašková-1400, Elzy- 1000.                                                                                                                                                 
                                                                                                                (Předsedkyně SRPDŠ Mgr. Miluše Havlíková)
