Vánoční čas opět přišel i ve školním roce 2021/ 2022 do MŠ, ZŠ a PrŠ Jindřichův Hradec
 
„ Člověk se potřebuje bavit. Potřebuje si hrát, a co je nejdůležitější, potřebuje se smát.“                                                             
                                                                                                                                   HAL URBAN
 Všichni žáci i učitelé s láskou, pílí, životním nadšením i se smyslem pro humor připravovali vánoční výzdobu Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy J. Hradec. Sponzoři podpořili 
nákup nových kompenzačních pomůcek, částečně finančně i vstupy do kina- vánoční film- LUCA, 
shlédnutí výstavy „Modelové kolejiště vláčků“ připravenou Městem Jindřichův Hradec na Staré radnici. Na stejném místě žáci i učitelé obdivovali výstavu nevšedních uměleckých fotografií „ Inter mundos“ / Mezi světy/ pořádanou Mgr. Petrem Kubešem. V rámci dopolední výuky děti vstupovaly do virtuálních her ve Světě virtuality- např. Vesmír, Dinosauři, Vaření, Nakupování, Prodavač, Meče,.. Výuka hrou slavila u dětí opět úspěch.
Mikuláš s anděly a čerty v době pandemie opět poslali dárečky dětem po třídních učitelích. Protože byli i v tomto školním roce žáci snaživí i v době distanční výuky v učení, pracovití a zdatní v povolených aktivitách školy, dostali od nich pod záštitou Sdružení rodičů, přátel dětí a školy dobroty, kompenzační pomůcky do výuky v celkové hodnotě 20 800 Kč. Vánoční oslavy vrcholily besídkovými pohoštěními ve třídách.
Prevence “ První pomoc před vánočními prázdninami“ s novými poznatky o první pomoci proběhla   pod vedením třídních učitelů výborně proškolených organizací SORUDO v jednotlivých třídách.                                                                                                                                                                                                                                        
Za výše uvedené dary dětem školy, hry s novými pomůckami, u kterých se mohli žáci učit, hrát si i smát, patří velké poděkování níže uvedeným sponzorům, i těm z jarní akce, např. RD Plevis Pleše,
Fruku- Schulz, Sparkasse bance, Zahradnímu centru F. Klímy, firmě Gardon INT,..
Navíc děkujeme rodičům a učitelům za spolupráci při našich aktivitách, měsíčníku NEON za  zveřejnění téměř všech akcí SRPDŠ. Všem přejeme vánoční pohodu a v roce 2022 hlavně hodně zdraví, štěstí, úspěchů a lásky.

Finanční dary: Charon- Žoudlík- 1000. Celkem- 1 000 Kč    
Věcné dary v hodnotě 25 360 Kč- Měsíčník NEON- 11 000, Planeo Elektro- 7000, Agrola- 3300, Elzy- 1000,   Kosmetika- bižuterie Mašková- 3 060.                                                                                                                                               
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